Varefortegnelse for klasse 42 for VA 2014 02979  

Oprettet: 4. december 2014  

Klasse 42:
Design og udvikling af computer hardware og computer software; analyser af computersystemer; cloud computing; computerdesign- og programmeringsvirksomhed; computersystemanalyser;

computersystemanalyse; design af computernetværk for andre; design af informationssystemer; design af internetsider; design og skrivning af software til computere; design, vedligeholdelse, udvikling og opdatering af computersoftware; EDB-programmering; ekspertrådgivning i forbindelse med computernetværk; ekspertrådgivning i forbindelse med databehandlingsudstyr; ekspertrådgivning vedrørende teknologi; formidling af sikkerhedstjenester i forbindelse med computernetværk, computeradgang og computerstyrede transaktioner; genoprettelse af computersystemer efter nedbrud; hosting af websites; hosting af websteder på internettet; hostingtjenesteydelser og software as a service og udlejning af software; informationsvirksomhed vedrørende brug af computernetværk; information, rådgivning og bistand vedrørende computersoftware; information vedrørende udvikling af computernetværk;

informationsvirksomhed vedrørende anvendelse af computersystemer; installation af computersoftware; installation af firmware; installation af software til computere; installation af websider på internettet for andre; installation og aktualisering af programmer til databehandling; installation og vedligeholdelse af software til internetadgang; installation, opdatering og vedligeholdelse af computersoftware; installation, opsætning og vedligeholdelse af computersoftware; installation, reparation og vedligeholdelse af computersoftware; installation, vedligeholdelse og reparation af software til computersystemer; installation, vedligeholdelse, reparation og servicering af computersoftware; installering af computersoftware; installering og brugertilpasning af applikationssoftware til computere; installering og vedligeholdelse af computersoftware; integration af computersoftware; integrering af computersystemer; integrering af computersystemer og computernetværk; it tjenesteydelser; it-rådgivnings-, vejlednings- og informationstjenesteydelser; it-sikkerhed, -beskyttelse og -retablering; it-support; konfiguration af computersoftware; konfigurering af computernetværk; konfigurering af computersoftware; konfigurering af computersystemer og -netværk; konsulent- og rådgivningsvirksomhed vedrørende computerhardware og -software; konsulentbistand i forbindelse med computernetværk; konsulentbistand vedrørende design af software; konsulentbistand vedrørende computersikkerhed; konsulentbistand vedrørende design af informationssystemer; konsulentbistand vedrørende computersoftware; konsulentvirksomhed i forbindelse med computere; konsulenttjenester inden for informationsteknologi; konsulentvirksomhed i forbindelse med computerhardware og -software; konsulentvirksomhed i forbindelse med computersystemer; konsulentvirksomhed i forbindelse med software; konsulentvirksomhed og rådgivning vedrørende computere; konsulentvirksomhed vedrørende computere; netværkstjenester [computer]; opdatering og opgradering af computersoftware; opgradering af computersoftware; overvågning af computersystemer; overvågning af computersystemer ved fjernadgang; overvågning af netværkssystemer; overvågning af sikkerhedssystemer i computere; professionel rådgivning i forbindelse med computerhardware; professionel rådgivning vedrørende computersikkerhed; professionel rådgivning vedrørende computersoftware; professionel rådgivningsvirksomhed vedrørende computere; professionel rådgivningsvirksomhed vedrørende teknologi; programtjenesteudbyder (asp); programtjenesteudbyder [asp], nemlig hosting af andres softwareapplikationer; rådgivning om informationsteknologi [IT]; rådgivning vedrørende computer- og informationsteknologi; rådgivning vedrørende computer software; rådgivning vedrørende computere; rådgivning vedrørende computersoftware og - hardware; rådgivnings- og konsulentvirksomhed vedrørende computerhardware; rådgivningsvirksomhed vedrørende computerbaserede informationssystemer; server hosting; software as a service [saas]; skrivning af programmer til computere; skrivning af software til computere; teknisk edb-virksomhed; teknisk rådgivning i forbindelse med telekommunikationsvirksomhed; teknisk rådgivning vedrørende anvendelse af computere; udvikling af computersoftware.
